

ΚΑΛΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ

ΘΕΜΑ	<i>Συνεργασία Πολυκλινικής «Υγεία» με Υπερσύγχρονο CHS Fitness Club για τους υπαλλήλους της (επιχορηγημένο από την εταιρεία)</i>
ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ	<i>Προώθηση της υγείας των υπαλλήλων μέσω της άσκησης με απώτερο σκοπό την ευεξία τους και συνεπώς την αύξηση της παραγωγικότητάς τους.</i>
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	Πολυκλινική «Υγεία» Ιδιωτικό Νοσοκομείο
Χώρα	Κύπρος
Διεύθυνση	<i>Ναυπλίου 21, 3025, Λεμεσός</i>
Τηλ.	25884600
Φαξ	25353890
Ηλ. ταχ.	hsofficer@ygiapolyclinic.com
Αρμόδιος για την επικοινωνία	Ροδοθέα Νικολάου
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	
Χώρα	
Διεύθυνση	
Τηλ.	
Φαξ	
Ηλ. ταχ.	
Αρμόδιος για την επικοινωνία	
ΤΟΜΕΑΣ	

ΠΡΟΒΛΗΜΑ (κίνδυνος / επικινδυνότητα / συνέπεια)

Η Πολυκλινική «Υγεία» βρίσκεται στο κέντρο της Λεμεσού και είναι ο πιο μεγάλος ιδιωτικός παροχέας υπηρεσιών υγείας στην Κύπρο, ο οποίος στεγάζει πέραν των 250 συνεργατών ιατρών – όλων των ειδικοτήτων - και εργοδοτεί γύρω στους 400 υπαλλήλους (νοσηλευτικό & διοικητικό).

Η εταιρεία αναγνωρίζει την ψυχοσωματική πίεση και ένταση που δέχονται καθημερινά οι εργαζόμενοι λόγω της ιδιαιτερότητας του τομέα που δραστηριοποιούνται και των διαφόρων καταστάσεων που αντιμετωπίζουν καθημερινά. Ένα μέρος αυτών δέχονται τη πίεση του νοσηλευτικού κομματιού με την θεραπεία και διαχείριση των ασθενών και άλλοι δέχονται την πίεση της διοικητικής & οικονομικής πλευράς. Για την αποβολή του εργασιακού άγχους και προώθηση της υγείας και ευεξίας των υπαλλήλων της και αποφυγή & πρόληψη των διαφόρων ψυχοκοινωνικών προβλημάτων που μπορεί να παρουσιάσουν οι εργαζόμενοι τα οποία τις πλείστες φορές προκαλούν απουσιασμό του προσωπικού και μείωση της παραγωγικότητας και αποτελεσματικότητας του.

ΛΥΣΗ (πρόληψη κινδύνου)

Η σύναψη της συμφωνίας αυτής έχει γίνει με απώτερο στόχο την προώθηση της υγείας και ευεξίας των υπαλλήλων της Πολυκλινικής «Υγεία» για πρόληψη των διαφόρων ψυχοκοινωνικών κινδύνων που μπορεί να προκληθούν από την πίεση, ένταση, καθιστική και μονότονη εργασία και άλλους διάφορους παράγοντες που παρουσιάζονται στον κάθε εργασιακό χώρο της.

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Τρεις μήνες μετά την επιχορήγηση της εγγραφής υπαλλήλων και συγγενών αυτών πρώτου βαθμού σε υπερσύγχρονο γυμναστήριο από την εταιρεία, έχει διαφανεί μια πιο μεγάλη προθυμία από τους εργαζομένους για εγγραφή σε γυμναστήριο λόγω του μειωμένου οικονομικού κόστους.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την βελτίωση της φυσικής και πνευματικής τους κατάστασης και συνεπώς πιο παραγωγικούς και ευδιάθετους υπαλλήλους για το νοσηλευτήριο.

ΚΟΣΤΟΣ / ΟΦΕΛΟΣ

(συμπεριλαμβανομένου του κοινωνικού και οικονομικού κόστους και οφέλους, καθώς και του κόστους και οφέλους για το ανθρώπινο δυναμικό)

Το όφελος προς τους υπαλλήλους για την δική τους υγεία & ευεξία είναι αδιαμφισβήτητο. Το οικονομικό κόστος της εταιρείας για την προσφορά αυτή βρίσκεται μέσα στα επιτρεπτά όρια για την οικονομική κατάσταση της εταιρείας καθώς η εταιρεία το έχει εκλάβει και ως κίνητρο για προώθηση της προσφοράς τους στον εργασιακό χώρο όταν έχουν κατά νου ότι ο εργοδότης τους νοιάζεται και για τις προσωπικές τους ανάγκες.

Επισυνάπτεται το ενημερωτικό έντυπο που δόθηκε στο προσωπικό καθώς και το πρόγραμμα του γυμναστηρίου.

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ

- το Νοσηλευτήριο